

РЕЦЕНЗИЯ

на парциальную образовательную программу дошкольного образования Веселый день дошкольника «ВеДеДо»

Весёлый день дошкольника («ВеДеДо») – парциальная образовательная программа дошкольного образования разработана в соответствии с нормативными документами в сфере дошкольного образования. Соответствует Федеральному государственному образовательному стандарту дошкольного образования.

Парциальная программа определяет ту часть образовательной программы дошкольного образования, которая самостоятельно формируется участниками образовательного процесса ДООУ, может быть использована любой образовательной организацией в качестве рабочего документа.

Парциальная программа основывается на Авторской образовательной программе «Весёлый день дошкольника» - «ВеДеДо» композитора С.С.Коренблита, и этим определяется ее оригинальность и уникальность. Программа обеспечивает баланс: познавательного и эмоционального компонента образования; исполнительских и творческих форм деятельности; вербальных и образных форм подачи содержания; информационной и художественно-эстетической составляющих.

Программа охватывает все образовательные области – социально-коммуникативного развития, познавательного развития, речевого развития, эстетически-художественного развития, физического развития ребенка в возрасте от 6 месяцев до 8 лет в условиях детского сада. Программа разрабатывается в два этапа: 1 этап – от 3-х лет до 8 лет, 2-й этап – от 6 месяцев до 3-х лет. Может использоваться также в качестве основы организации деятельности семейных детских садов, работы нянь и гувернеров, домашнего образования ребенка, групп кратковременного пребывания.

Стержнем программы являются музыкальные произведения – детские песни. ВеДеДо - эстетически ориентированная и ориентирующая на творчество программа. Приоритетными направлениями являются эстетически-художественное и развитие речи. Методическая система предлагает различные формы как индивидуального творчества ребёнка, так и его сотрудничества и сотворчества со сверстниками, со взрослыми – педагогами/родителями.

Помимо УМК в Проекте ВеДеДо разработаны и реализованы новые подходы к интерьеру и дизайну дошкольного учреждения. А также - новая одежда, создаваемая с помощью самих дошкольников и их родителей, и предметы индивидуального пользования. Парциальная программа определяет обогащение социальной (Л.С.Выготский) и предметно-развивающей среды дошкольного учреждения как обязательное условие общего эстетического подхода к воспитанию детей. В Программе «ВеДеДо» развивающая предметно-пространственная среда обеспечивает возможность общения и совместной деятельности детей и взрослых, двигательной активности детей, а также возможности для уединения.

Доктор психологических наук,
профессор, директор Института
психологии им. Л.С. Выготского
РГГУ, зав. кафедрой проектирующей
психологии.

Кравц

Е.Е. Кравцова

Контакты:

125993, Москва, ул. Чайнова, дом 15

Институт психологии им. Л.С. Выготского РГГУ

8(499)250-61-47

ekravcva@gmail.com

Подпись Е.Е. Кравцовой
12.05.2014
Директор
УПРАВЛЕНИЕ
30 к. Кидеев
12.05.2014

